

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПОЛИЦИЈЕ

17.06.2019

Извор: [Суботица.цом](http://subotica.com)

Презентацијом тактичко-техничке опреме и возила на платоу испред Полицијске управе у Суботици, свечано је обележен Дан полиције и слава Министарства унутрашњих послова - Свете Тројице. Овом приликом, 22 полицијска службеника положила су заклету, а на спомен плочу оних који су изгубили живот приликом обављања полицијских послова положени су венци.



Да ће савесно и одговорно служити грађанима, данас се свечано заклело 22 полицијска службеника, који су током протекле године примљени у службу Полицијске управе у Суботици. За нашу двадесетпетогодишњу суграђанку, **Милицу Челебић**, приправницу Прве полицијске станице, то је остварење сна, јер је од малих ногу желела да обуче полицијску униформу.

- *Од детињства сам желела да postanем полицијски службеник и данас ми се та жеља остварила. Завршила сам курс у Центру за основну полицијску обуку у Сремској Каменици и то је било дивно искуство за мене које ми много значи. Циљ ми је да наставим даље да се школујем и да завршим Криминалистичко-полицијску академију у Београду - поручила је Челебић.*



Обележавање Дана полиције била је прилика за суграђане да се упознају са активностима, опремом, возилима и оружјем како полицајаца, тако и ватрогасаца, што је нарочито привукло пажњу малишана, који су могли да обуку панцир и испробају заштитну кацигу, да се фотографишу испред аутомобила, мотора и ватрогасних камиона, као и да се такмиче у обарању лончића ватрогасним пумпама.

- Дошла сам да видим полицајце и ватрогасце, а најзанимљивија су ми била њихова возила, јер немам често прилику да уђем у ватрогасни камион или да седнем на полицијски мотор - рекла је једанаестогодишња **Елена Дружек**, која је и сама изразила жељу да једног дана постане полицајка.



Код спомен плоче полицијских службеника који су живот изгубили приликом обављања полицијских послова, венце су положили начелник Полицијске управе у Суботици **Ненад Секулић**, начелник Севернобачког округа **Драги Вучковић** и градоначелник **Богдан Лабан**. Секулић је истакао да полицијски службеници обављају веома одговоран посао, те да је у протеклих годину дана смањен укупан број регистрованих кривичних дела на подручју полицијске управе, као и да је за 10 одсто повећан број расветљених случајева кривичних дела са НН починиоцима.

- Наша визија и циљ којем тежимо су боље познавање потреба, навика, обичаја средине у којој живимо и радимо, веће поверење грађана из локалне средине у рад полиције, а тиме подизање нова безбедности уопште - истакао је Секулић. - Полиција ради на остваривању повереног и одговорног задатка, који понавља из дана у дан, доказујући да су сви једнаки пред законом, да нема повлашћених и да нико нема права да, уживајући своја права, угрожава права других. Искрено сматрам да то није нимало лак задатак, али верујем да наши полицајци то могу и да са успехом извршавају свакога дана, стављајући на располагање знање, вештине, а на крају и свој живот како би очували мир, стабилност и безбедност свих грађана.



Дан полиције и слава Министарства унутрашњих послова - Свете Тројице обележава се у знак сећања на 15. јун 1862. године, када је српска жандармерија одиграла пресудну улогу у сукобима код београдске Чукур-чесме.

Policijska uprava Subotica, 17.06.2019.



Policijska uprava Subotica, 17.06.2019.

